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Thinking specifically about your place of work and the situations listed above as well as other forms of fraud, I would like you to tell me
whether you are personally aware of any situations involving yourself or people you know where fraud occurred approximately in the last
year?  Please remember your answer is entirely confidential, and we are only asking about situations you have witnessed personally.

TOTAL

BASE (Weighted)  : Employed Full/Part time 822
BASE (Unweighted): Employed Full/Part time 825

Yes, aware 25%
No, not aware 74%
Refused 0

And did you PERSONALLY report any of these fraudulent activities ?

TOTAL

BASE (Weighted)  : Respondents who are aware 207
BASE (Unweighted): Respondents who are aware 202

Yes 34%
No 66%
Refused 0

Let's imagine that you knew that one of your co-workers was defrauding your employer by taking either goods or money that did not belong
to them.  Assuming that you are the only person aware of this, would you be very likely, somewhat likely, somewhat unlikely, or very unlikely
to report it ?

TOTAL

BASE (Weighted)  : Employed Full/Part time 822
BASE (Unweighted): Employed Full/Part time 825

Very likely 55%
Somewhat likely 29%
Somewhat unlikely 9%
Very unlikely 5%
Don't know 2%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Likely   (Top2Box) 84%
Unlikely (Low2Box) 14%

Do you believe that technology makes it easier or harder for employees to commit fraud ?

TOTAL

BASE (Weighted)  : Employed Full/Part time 822
BASE (Unweighted): Employed Full/Part time 825

Much easier 16%
Somewhat easier 23%
Neither easier nor harder 16%
Somewhat harder 25%
Much harder 16%
Don't know 3%

TOPBOX & LOWBOX SUMMARY

Easier          (Top2Box) 40%
Neither easier nor harder 16%
Harder          (Low2Box) 41%


